CESKY JAZYK — SLOH 4.B

PECLIVE SI PRECTI VYCHOZI TEXT A ODPOVEZ NA OTAZKY POD NiM :-)

,O Ctvrti jménem PraSina se Fikalo leccos, ne vSechno byla pravda. Jedno ale bylo jisté,
na Prasin€é nefungovala elektfina. Lampy tu nesvitily, tramvaje nejezdily, radio nehralo a
hodinky na baterku se zastavily, kdyZ se s nimi ¢lovék na PraSinu vydal. Proc¢? To nikdo
nevédél. PraSina byla ¢tvrt’ jako kaZda jina a elektfina by v ni fungovat méla, ale
nefungovala. ... Uskocil pred Krausem a prastil se ¢elem do Sikmého tramu, aZ mu pred
oCima vyskocily jiskricky. Zapotacel se. Kraus se zachechtal, Jirka jeSté o krok uhnul.
Hlava mu trestila. ... Cvaknuti. Jirka nazad klopytl pres tram vedouci tésné nad zemi

a dopadl na podlahu presné v okamziku, kdy ticho zvonice rozerval vystiel. Prach,
studena zemé, pulsujici bolest na Cele. Prekulil se, mrstil naslepo cihlou a ztistal zlomek
sekundy leZet na misté. V uSich mu hucelo. Razem byla tiplna tma, musel trefit
Krausovu lampu. Proboha, proboha, proboha, znélo mu v hlavé porad dokola, zatimco
se po Ctyrech drapal pryC do temnoty, mezi tramy a provazy.“

(zdroj: Matocha, Vojtéch: Prasina)

OTAZKY K TEXTU VYSE:

VYJMENUJ POSTAVY, KTERE SI V UKAZCE ZAZNAMENAL/A

VYPIS Z TEXTU ALESPON 5 SLOVES (SLOVESA= OZNACUJI CINNOST, NAPR. PLAVU)



ZAPREMYSLEJTE, ZDA Z KRATKE UKAZKY LZE USOUDIT, JESTLI POSTAVY JSOU

KLADNE NEBO ZAPORNE — POKUD ANO, KTERA JE KTERA?

VYPIS Z TEXTU ALESPON PAR PREDLOZEK (PREDLOZKA = OZNACUJE NAPR. SMER —
DO, NA, V.....)

ZAMYSLI SE NAD TiM, JAKY BY BYL NAS (TVUJ) SVET BEZ ELEKTRINY — POKUD
CHCES, MUZES SVE NAZORY A POZNAMKY K TOMUTO TEMATU SEPSAT A PRINEST

JE K DISKUSI DO SKOLY. :-)



